Ata de n°623/2022, de 23 de agosto de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e três de agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e dois minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 09 de agosto de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de nº68 “Solicitando ao Executivo juntamente com a Secretaria de Esportes a manutenção no campo de São Sebastião do Barreado e que possa colocar água para os atletas”. O vereador Lenilson fez a indicação de nº69 “Solicitando pintura do ponto da divisa e seus banheiros”. O vereador Gilberto fez a indicação de n°70 “Solicitando a construção de um ponto de ônibus coberto no distrito de São Bento”, indicação de nº71 “Solicitando encaibramento das estradas principais de Araxá e São Bento”, indicação de n°72 “Solicitando a reforma do parquinho da creche Bem Te Vi”. Após, com autorização do Presidente o vereador Luiz Fernando fez a leitura de seu Requerimento de n°16 onde solicita informações a respeito da Licitação para uso do Trailer que se encontra na quadra do distrito de Conceição do Monte Alegre e quais os critérios para utilizar o espaço púbico. O requerimento foi colocado em votação no Plenário, sendo aprovado por todos. Foi solicitado de acordo com o Requerimento n°17 de 2022, o uso da Palavra pelo cidadão Fábio Gregorio Camilo para tratar sobre assistência Social, no qual comentou a situação do cidadão Orlando que abriga mais de 40 animais, entre cães e gatos, e o mesmo terá que mudar de residência não sabendo onde residirá o que fará com os animais, o cidadão Fábio Gregorio pede apoio da Câmara para tentar encontrar uma alternativa para esses animais e a doação de ração.  A vereadora Lucilene fez o uso da Tribuna, onde justificou sua ausência na última Reunião Ordinária, e comentou que procurou a Secretária da Assistência Social para tratar sobre a Lei que foi aprovada que concede auxilio transporte para os trabalhadores de Santa Bárbara do Monte Verde que trabalham em Juiz de Fora, onde foi justificado que a demora foi devido a ausência de dois assistentes sociais, visto que os mesmo pediram exoneração, a secretária também informou que em breve será feito o cadastramento dos trabalhadores. O vereador Maxuel usou a tribuna, onde comentou sobre a sua solicitação ao Deputado Federal Bráulio Braz e ao Deputado Estadual Doorgal Andrada de duas academias ao ar livre para os Distrito de Três Cruzes e Conceição do Monte Alegre, e comunicou que as academias já estão na garagem da Prefeitura para serem instaladas. O vereador Aloísio comentou que foi marcado uma Reunião com a presença do Secretário de Segurança Pública que acontecerá no distrito de Pirapitinga no dia 26 de agosto, às 18h e 30 minutos para tratar sobre a segurança pública. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






